

# 7天5晚一意大利+瑞士

(罗马/梵蒂岗/比萨/佛罗伦斯/威尼斯/米兰/卢加诺/日内瓦) TOUR CODE: 7 ERG

#### 第一天 吉隆坡 + 罗马

#### (机上/意大利式晚餐)

齐集于吉隆坡国际机场,乘搭豪华客机飞往意大利首府-罗马,位于地中海独脚靴型的意大利半岛上。作为意大利 的首都,罗马处处耸立雄伟壮丽的古迹,数不尽的宏伟建筑,每年为罗马赚进难以计数的观光外汇。琳琅满目的 古迹绝对让您看得眼花缭乱,您也才会明白为何"罗马不是一天造成的"。抵达后,由专车送往享用意大利式晚 餐。续送往入住酒店。

## 第二天 罗马 - 布拉多

#### (早/午/意大利式晚餐)

今早,前往**梵蒂岗城**-是世界上拥有最多信仰的人口,具体的表现出上帝在俗世的治权。它有属于自己的广播媒体 ,还发行邮票,货币及报纸,更是一个独立的政权。梵蒂岗城所保有的珍贵艺术资产和它独特的建筑,更是千万 旅客的焦点。在这里可游览圣彼得广场及圣彼得大教堂,是一座长方形的教堂,整栋建筑呈现出一个十字架的结 构,造型是非常传统而神圣的,这同时也是目前全世界最大的一座教堂。由于许多文艺复兴时期的伟大建筑师都 参议整建的工程,大教堂的内外都有着不容忽略的重要特色。续往参观**维克多艾曼纽二世纪念堂,威尼斯广场**及 罗马旧城,位于意大利罗马帕拉蒂尼山与卡比托利欧山之间,它是古罗马时代的城市中心,包括一些罗马最古老 与最重要的建筑。续参观**特莱维喷泉**,是罗马最大的巴洛克风格喷泉,高 25.9 公尺,宽 19.8 公尺。也是罗马市 著名的景点,游客通常会在此地许愿。之后,前往西班牙广场。游毕,乘专车赴布拉多。

### 第三天 布拉多-比萨-佛罗伦斯-威尼斯

#### (早/午/晚餐)

今早,启程前往**比萨**,参观**奇迹广场**;又被称为主教堂广场,四周是 11 至 14 世纪间不同时期的建筑群,主要的 建筑包括:洗礼堂,主教堂,募园还有钟塔也就是著名的**比萨斜塔**。这里是比萨风的最佳诠释与极致表现,也为 比萨极盛时期的文化留下最不可抹灭的痕迹。特别是比萨斜塔,它更成为最具有比萨特色的地标,更是世界七大 奇观之一。因整座塔与垂直线呈五公尺的差距倾斜,因而得名。下午,前往**佛罗伦斯**,游览**米开朗基罗广场**,观 看**大维雕像**,远眺佛罗伦斯市内景色,老桥:位于阿诺河上,是欧洲出现最早的大跨度圆弧拱桥,也是佛罗伦斯 著名的地标之一。续前往希诺利亚广场及皮革工厂,观看皮革示范工作的经验做法。续程前往水都 - 威尼斯。

#### 第四天 威尼斯 - 米兰

#### (早/午/晚餐)

今天,乘坐水上德士前往**圣马克广场**,是由一整片建筑围而成,包括**王宫,总督府,教堂,新旧检察官府,市立** 科雷博物馆等。随着水都的发展,圣马克广场成为威尼斯的政治中心。其中最受注目的建筑是拥有五座大圆顶的 圣马克大教堂,就是今天水都的主教堂。另外,连接总督府和旁边的地牢有一座非常有名的**叹气桥**,相传恋人们 在桥下接吻就可以天长地久,也是电影《情定日落桥》的取景地。续参观玻璃工厂,这传统的艺术充分展现玻璃 工厂的想象力和一流的工艺。下午,前往拥有时尚之都之称的- **米兰**。抵达后,参观**米兰主教堂,拉斯卡拉歌剧院** 及商业街廊购物中心。

#### 第五天 米兰-提契诺州~湖滨长廊-卢加诺-日内瓦 (早/晚餐)

前往卢加诺,途经美丽的湖泊地区 ~ 马焦雷,科摩,卢加诺及有短暂停留在提契诺州 ~ 湖滨长廊。续经过世界最 长的隧道 ~ 圣哥达隧道,抵达日内瓦,是瑞士第二最多人口的城市。前往参观联合国日内瓦办事处,国际红十字 会,宗教改革纪念碑,日内瓦大学,市镇厅,圣彼得大教堂及日内瓦非常有名的湖中大喷泉。

#### 第六天 日内瓦 + 吉隆坡

(早/机上)

自由活动至集合时间,送往机场乘搭豪华客机飞返吉隆坡。

第七天 抵达吉隆坡~结束愉快旅程。。。